



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

REITORIA

Avenida Rio Branco, 50 – Santa Lúcia – 29056-264 – Vitória – ES  
27 3357-7500

### RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital nº 01/2018 MultiCampi do Processo Seletivo Simplificado para Professores Substitutos de 11 de janeiro de 2018, publicado no D.O.U. em 12/01/2018:

No quadro de vagas onde se lê:

ÁREA DE ESTUDO	LOCALIDADE	REGIME DE TRABALHO	VAGAS
3 –Produção Vegetal	Alegre	40h	02

Leia-se

ÁREA DE ESTUDO	LOCALIDADE	REGIME DE TRABALHO	VAGAS
3 –Produção Vegetal	Alegre	40h	01

Requisitos para o Ingresso. No item 3.1.2. Informática (Campus Alegre) onde se lê: Licenciatura em Informática ou Bacharelado em Informática, leia-se: Licenciatura em Informática ou Bacharelado em Informática ou Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas.

INCLUIR VAGAS no Edital nº 01/2018 MultiCampi do Processo Seletivo Simplificado para Professores Substitutos de 11 de janeiro de 2018, publicado no D.O.U. em 12/01/2018, conforme quadro de vagas abaixo:

#### 1. QUADRO DE VAGAS

ÁREA DE ESTUDO	LOCALIDADE	REGIME DE TRABALHO	VAGAS
14 – Química	Santa Teresa	40h	01
15 – Sociologia	Santa Teresa	40h	01
16 – Geografia	Santa Teresa	40h	01
17 – Geografia	Alegre	40h	01

#### 3. DAS INSCRIÇÕES

##### 3.1. REQUISITOS PARA INGRESSO

3.1.14. Química (Campus Santa Teresa) - Licenciatura em Química

3.1.15. Sociologia (Campus Santa Teresa) - Licenciatura em Ciências Sociais ou Licenciatura em Sociologia

3.1.16. Geografia (Campus Santa Teresa) - Licenciatura em Geografia.

3.1.17. Geografia (Campus Alegre) - Licenciatura ou Bacharelado em Geografia.

#### 4. PERÍODO DE INSCRIÇÕES

Período e horário: Consultar o Anexo III – Cronograma – [www.ifes.edu.br](http://www.ifes.edu.br)

#### 5. ENDEREÇOS

**Campus Santa Teresa:** Rodovia ES-080, Km 93 São João de Petrópolis 29660-000 – Santa Teresa – ES

Jadir Jose Pela  
**Reitor**